PE ON TAP KIEM TRA 1 TIET CHUONG II
PESO1
I. PHAN TRAC NGHIEM (2 PIEM)
Bai 1: Hay khoanh tron vao chir cai ding trwéc cau tra loi diang:
Cau 1: Trong céc s6 nguy@n am sau, s6 nho nhat 1a:
A. —43. B. -302. C. -234. D. -303.
Cau 2: Cau nao sau day la sai ?

A. Gia tri tuyét ddi cia mot s6 1a khoang céch tir diém biéu dién sé do dén diém 0
trén truc so.

B. Gi4 tri tuyét dbi cua s6 am la chinh sb do.

C. Gia tri tuyét ddi cia mot s6 duong 1a chinh né.

D. Gié tri tuyét d6i cua s6 0 1a sé ddi cua no.
Cau 3: Cho biét -8.x<0. S& x c6 thé bang:

A. -3 B. 3. C. -1 D. 0.
Cau 4: Trong tap hop sé nguyén, tap hop cac uéc cua 4 la:

A. {1;2; 4, 8} C.{4;-2;-1;1;2;4}

B. {1; 2; 4} D. {-4;-2;-1;0; 1, 2; 4}

Bai 2: Pién dau “X” vao 6 “Ping” hoic “Sai” cho thich hop:

Khing dinh Pung | Sai

1) Tap hop Z cac s6 nguy@n bao gom cac s6 nguy@n am, s6 0 va cac so
nguyén duong.

2) Moi s6 nguyén 4m déu nho hon 0 hoic bang 0.

3) Tich cua hai s6 nguy@n am la mot s6 nguy@n am.

4) Tong cua hai s6 nguyén am 1a mot sé nguyén am.

I1. PHAN TU LUAN (8 PIEM)
Bai 1: (4 diém) Thuc hién phép tinh (tinh nhanh néu c6 thé)

a) (—4).67.(-25) b) 307—(~693) +54— (54-+91)

C) 248.75+(~75).146| 75| .2 d) 29.(19-13)-19.(29-13)
Bai 2: (3 diém) Tim sb nguyén x, biét:

a) 3.x+(-15) =27. b) |-25|+2x =13.

C) (-2)*—|x+1]=7. d) (3-x)(x*-4)=0

Bai 3: (1 diém) Tim tat ca cac sé nguyén n théa man:
a) 4:(n+2). b) (3n+2)i(n+2).

Chuc cac em lam bai tét!




